
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الثامنف ـان الصـامتح

 م1041/1045  -هـ  4135/4136للعام الدراسي 

  الأولالفصل الدراسي  -الأولالدور 

 

 

 ( 5 الامتحان: ) أسئلةعدد صفحات  ●                                                 رياضياتالالمادة:  ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                         ساعتان زمن الإجابة: ●
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 الدرجة بالأرقام

 )بالأحمر(
الدرجة 
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 )التوقيع بالاسم(

 عشرات آحاد
 المصحح
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 مراجعة الجمع والتشطيب
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المجموع 

 الكلي
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 الثامن فـان الصـامتح

 م1041/1045  -هـ  4135/4136للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 رياضياتال المادة:

 

                          (درجة 61)                                                                                        السؤال الأول :

 الآتية:(8 -6)الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات ئرة حول الحرف الدال على الإجابة ضع دا

 

 يساوي: Ѕ – Wفإن  Ѕ  ={ 6 ، 3  ،5}  ، W  ={5  ،4   ،6}اذا كانت ( 1

 {3} (د                   {5} (ج                 {4} (ب              {6}أ( 

 

 : ما عداجميع ما يلي اعداد نسبية  (2

 

                        9 ِ  (د                   8.2 (ج                  5 ِ  (ب                   أ( 

 

، فإن الحاصل  {5 >عدد طبيعي فردي ، م م  : م}=  Ѕ  ={3  ،5}  ،Wاذا كانت (3

 يساوي: Ѕ X Wالديكارتي 

   ({3،5)،  (6،5) ،(3،3) ، (6،3}) أ(   

 ({5،3)،  (5،6) ،(3،3) ، (3،6}) (ب  

                           { (5،5)، (5،3)،  (5،6) ،(3،3) ، (3،6)} ج(  

 {(3،5)،  (5،3)،  (5،6) ، (3،6)} د(   

 

 

  قيمة المقدار (4
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 يساوي : 

 صفرد(                           1 ج(                          4 ب(                       5 أ(          

 

 

س61اذا كانت  (5
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 فإن قيمة م تساوي:( 3 +س 4) ( 3 -س 4)= م  –

 

      9 د(                    8ج(                     7ب(                  1 ( أ
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                                                    (1) 

 الثامن الصـفامتحـان                                          

 م1041/1045  -هـ  4135/4136للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 رياضياتال المادة:

 

 تابع السؤال الأول :

              ريال عماني عن كل ساعة إضافية  1.444  بمقداريستلم سالم أجرا إضافيا من محل بيع السيارات  (6

 ساعات إضافية يساوي: 4يعملها ،فإن الأجر الإضافي الذي يستلمه سالم إذا عمل لمدة 

 

 8.244د(                     4.244ج(                       0.644ب(                 6.644 أ(          

 

 ـ ، فإن محيط المثلث أب ج يساوي:هد في الشكل المقابل المثلث أب ج يطابق المثلث و (7

 9ب(                                  2 أ(         

                          

  10 د(                               18ج(         
 

 

 

 يساوي:  في محور السيناتنعكاس بالا ( 7-،4)صورة النقطة   (2

 

 ( 7-،4)د(                 ( 4،7-)ج(                    ( 7-،4-)ب(                 ( 4،7)أ(         

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 درجة( 41)                   : موضحا خطوات الحل الآتيةأجب عن جميع الأسئلة   * السؤال الثاني:
 

 ن الشكل المقابل اوجد ما يلي:أ( م

Ѕ (1   W  =.............................................    

Ѕ (2   W  =.............................................    

 

  )يكتفي بذكر مجموعتين(  Wالمجموعات الجزئية للمجموعة  ( 3

     

.................................................................................... 

( 4 –وجد مفكوك   )س أ( 1 ب(
8
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                (3) 

 الثامن امتحـان الصـف

 م1041/1045  -هـ  4135/4136للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 رياضياتالالمادة: 
 

 تابع السؤال الثاني: 

 

 :حلل بإخراج العامل المشترك الأعلى( 8
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ب
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ب
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فإذا كانت فائدة ذلك ،   ٪8 عماني بفائدة بسيطة نسبتها ريال س ج( قام ناصر باستثمار مبلغ قيمته 

 ريالا عمانيا . فما قيمة المبلغ المستثمر؟ 844سنوات 6المبلغ بعد 
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 الثامن امتحـان الصـف

 م1041/1045  -هـ  4135/4136للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 رياضياتالالمادة: 
 

 درجة( 41موضحا خطوات الحل :           ) الآتيةأجب عن جميع الأسئلة   * السؤال الثالث :
 

 أوجد : ( 3، 8 )،  ( 3  ، 1 ) ، (8 ،1 )العلاقة ع تتكون من الأزواج المرتبة التالية :   أ(

 المجال عناصر  (1

.......................................................................................................................... 

 العلاقة مدى  (8

.............................................................................................................................. 

 مثلها بيانيا  (3
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(  5   ) 

 الثامن امتحـان الصـف

 م1041/1045  -هـ  4135/4136للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 رياضياتالالمادة: 

 

 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح                               
 

 

  تابع السؤال الثالث: 

 نعكاس في محور الصاداتج( أرسم صورة الشكل أ ب ج د بالإ
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 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأولالدور – الأولالفصل الدراسي 

 درجة ( 40  ) الدرجة الكلية:                                               رياضياتالالمـــــــادة:  

 ( صفحات  5  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 -أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   

 درجة ( 36) إجابة السؤال الأول                                                                      الدرجة الكلية : 

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

 د 3
{3} 

 
 معرفة 22 2

 ب 1
 

  ِ 5                

 

 معرفة 23 2

 أ 1
({3،2) ، (2،2)، (3،1)  ،

(2،1}) 

2 
 تطبيق 23

 تطبيق 11 2 3 ج 4

 استدلال 83 2 9 د 5

 معرفة 47 2                       10855 ب 6

 تطبيق 358 2 32 ج 7

 تطبيق 92 2                    (4، 7) أ 8

 درجة36 المجموع
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 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الأولالفصل الدراسي 

 رياضياتال المـــــــادة:

  -: إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 درجة (31)   الدرجة الكلية :                            إجابة السؤال الثاني                      

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ

 

 

3 {3} 

 

 

 معرفة 39 3

1 { 3 ،2  ،7  ،1} 

 
 معرفة 34 2

1 {3}، {1} ،{1،3} ، {  } 

 يكتفي بذكر مجموعتان فقط

 

3  

     31   
 معرفة

  ب
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 38س +  3 –
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 العامل المشترك الأعلى هو:
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 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الأولالفصل الدراسي 

 الرياضيات المـــــــادة:

                                                    

  -ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 
           

 درجة ( 31)  الدرجة الكلية :                   ي                          تابع إجابة السؤال الثان

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 

  

 

 

 

 

الزمن ×نسبة الفائدة  ×الفائدة = المبلغ   

 

 

           8×             × غالمبل                        = 275     

    

       ريال2555=   المبل                غ =                  
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 (4) 
 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الأولالفصل الدراسي 

 رياضياتال المـــــــادة:

           -إجابة الأسئلة المقالية:  تابع ثانياً:

 درجة  ( 31) الدرجة الكلية :                                    إجابة السؤال الثالث                

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ

3 
 { 3،1 }المجال = 

 معرفة 27 3

 معرفة 27 3 { 2،1 }=  ىالمد 2

2  

 

 

 

 

     

     

     

     

 

2 

 

27 
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 ب 
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(5) 

 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الأولالفصل الدراسي 

 رياضياتالمـــــــادة:

  -: إجابة الأسئلة المقالية: تابع ثانياً 

 درجة ( 31) الدرجة الكلية :                               تابع إجابة السؤال الثالث                 
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 ) مع مراعاة الحلول الاخرى( نهاية نموذج الإجابة
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